



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA NA USKRSNI

PONEDJELJAK 9. TRAVNJA 2007. U CASTEL GANDOLFU

Susresti Isusa

Draga braćo i sestre!

Još smo uvijek ispunjeni duhovnom radošću što je srcu vjernika donosi svečano slavlje Uskrsa. Krist je uskrsnuo! Tom tako velikom otajstvu liturgija posvećuje ne samo jedan dan, nego pedeset dana, to jest čitavo vazmeno vrijeme koje se zaključuje Duhovima. Nedjelja Uskrsa usto je sasvim poseban dan koji se širi na čitav ovaj tjedan do sljedeće nedjelje, te čini Uskrsnu osminu. U ozračju vazmene radosti današnja liturgija nas ponovno vodi do groba kamo su pošle Marija iz Magdale i druga Marija, prema izvještaju svetoga Mateja, pokrenute ljubavlju prema Isusu, kako bi "posjetile" njegov grob. Evanđelist pripovijeda da im je on prišao ususret i rekao: "Ne bojte se! Idite, javite mojoj braći da pođu u Galileju! Ondje će me vidjeti!" (Mt 28,10). Bila je to doista neizreciva radost što su je osjetile vidjevši ponovno svoga Gospodina, te su, pune poleta, potrčale prenijeti tu radost učenicima.

I nama danas, kao i ovim enama koje su ostale uz Isusa za njegove muke, Uskrsli ponavlja da se ne bojimo dok preuzimamo ulogu glasnika navještaja njegova uskrsnuća. Nema se čega bojati onaj koji susreće uskrsloga Isusa te mu se s pouzdanjem predaje. To je poruka koju su kršćani pozvani širiti sve do najudaljenijih krajeva svijeta. Kršćanska se vjera rađa ne iz prihvaćanja nekog nauka, nego iz susreta s Osobom, s Kristom umrlim i uskrsnim. U našem svagdanjem ivljenju, dragi prijatelji, tolike su prigode za jednostavno i uvjereno prenošenje ove naše vjere drugima. Više no ikada nuno je da muškarci i ene našega doba upoznaju i susretnu Isusa te mu, zahvaljujući i našem primjeru, dozvole da ih osvoji.

Evanđelje ne kae ništa o Mariji, no kršćanska tradicija rado je zamišlja kako se raduje više od ostalih dok ponovno grli svoga boanskoga Sina, što ga je primila u svoje krilo kad je skinut s kria.

Sada, nakon uskrsnuća, Majka Otkupiteljeva raduje se s Isusovim "prijateljima" koji predstavljaju Crkvu koja se rađa. Dok od srca obnavljam uskrsne čestitke svima vama, zazivam Nju, Kraljicu neba, da odri ivom vjeru u uskrsnuće svakoga od nas te nas učini glasnicima nade i ljubavi uskrsloga Krista.